





※王 易方达



國泰君安資産管理(亞洲)
GUOTAI JUNAN ASSETS (ASIA)

國泰君安國際「中資基金節」 直播分享會圓滿成功

2022/10/27

【香港,2022年10月27日】國泰君安國際控股有限公司(公司,股份代號:1788.HK)宣佈,國泰君安國際於昨日首次隆重推出"中資基金節",邀請南方東英、華夏基金(香港)、博時國際、易方達(香港)與國泰君安資產管理(亞洲)五家領先的在港中資基金公司參與直播分享會,和投資者共同探討市場走勢與投資策略,並同時推出限時"0基金認購費"優惠活動。本次活動不僅彙集中資基金行業力量,更增強了普通投資者對專業基金投資的瞭解和關注,提醒投資者近期參與全球市場投資過程中的各類風險,樹立專業、審慎的投資理念,使得投資者結合自身風險偏好,更好地設立財富與資產中長期保值增值計畫。

活動中,南方東英量化投資部基金經理張忻哲先生、華夏基金(香港)董事總經理及固定收益投資主管蔡靖女士、博時國際銷售及客戶服務部主管王典先生、國泰君安資產管理(亞洲) 高級投資組合經理曾駿傑先生親臨直播間與廣大投資者分享美聯儲加息下的資產配置方向、全球債券市場與基金投資的策略等投資心得,詳細分享會內容,請掃碼關注國泰君安國際視頻號,或登陸國泰君安國際官方 youtube 帳號觀看重播。







请扫描二维码关注公司官方微信视频号观看精彩回放



國泰君安國際行政總裁祁海英女士表示:「近年來,在港中資金融機構見證了香港金融業快速和繁榮的發展,展現出堅實的專業水準,驕人的業績和良好的市場口碑,已成為市場中不可或缺的中堅力量。本次基金節活動將進一步團結各大在港中資基金公司的力量,共同為投資者提供更全面的服務。正值香港回歸 25 周年,在港中資金融機構定將積極融入國家發展大局,擁抱每一個發展契機,為香港資本市場的全面繁榮做出貢獻。」

南方東英資產管理有限公司行政總裁丁晨女士表示: 「自 2008 年首批中資基金公司出海以香港作為立足點以來,轉眼 14 年間已有 20 餘家中資基金公司在香港或海外建立了分支機構中資基金公司,見證了中國資本市場加速開放與經濟高速發展,同時也在在與港資、外資的激烈競爭下闖出了一片天地。此次中資基金節不僅向廣大投資者展現在港中資基金專業的管理水準和發展成果,更凝聚行業力量,實現資金和券商平臺的有效協同,打造更廣闊的發展空間。」

華夏基金(香港)行政總裁甘添先生表示:「近年來,國際環境風雨變幻,華夏基金香港在錯綜複雜的環境下仍能適時把握市場機遇,陸續推出創新產品。過去一年,我們的主動管理和被動管理基金業務均取得長足的增長,新發 ETF 產品打破香港首發規模紀錄,主動管理型旗艦股票與債券基金表現名列前茅。我們非常感謝國泰君安國際能夠舉辦此次中資基金節,以凝聚眾多優秀的在港中資機構,為大家提供交流投資理念和投資策略的平臺,向投資者提供優質的中資基金產品與專業服務樹立中資機構良好的品牌形象。」

博時基金(國際)有限公司行政總裁(代)連少冬女士表示:「中資資管機構擁有"接地氣"、理解客戶的本土經驗,同時擁有對成熟市場的規範、文化和產品創新的深度理解,尤其在服務好內地客戶出海投資方面獨具優勢。博時國際是首批赴港的中資基金公司,經過多年在港佈局與經營積累,博時國際現已擁有權益、固定收益與大類資產配置等多元化跨境資產管理服務,並獲多家海外主權基金、央行養老基金和境外大型金融機構的委託。今年以來博時國際更克服不利市況,管理規模實現逆勢上漲。此次中資基金節是凝聚在港中資金融業力量,共同服務好投資者的創新舉措。博時國際也將繼續與中資同業一起全面參與國家發展戰略,共同促進行業發展,為投資者提供更好的產品與服務。」

易方達資產管理(香港)有限公司副行政總裁祁廣東先生表示:「易方達和國泰君安是最早一批在港展業的中資機構,我們在內地和香港均保持著長期的友好合作關係。易方達始終堅持客戶利益至上,在投資研究、基礎設施、人才儲備等方面持續投入,公司多次被權威機構授予殊榮。易方達香港願與國泰君安國際繼續攜手挖掘市場中長期投資機會,通過資源分享和優勢互補全面增強服務能力,為境外投資者提供更多的優質產品和更好的投資體驗。」

- 完 -

關於國泰君安國際

國泰君安國際(股票代號: 1788.HK)是中國證券公司國際化的先行者和引領者。公司是首家通過首次公開發售方式于香港聯合交易所主機板上市的中資證券公司,並獲納入倫敦交易所旗下富時社會責任指數。國泰君安國際以香港為業務基地,提供多樣化綜合金融服務,核心業務包括經紀、企業融資、資產管理、貸款及融資、金融產品、做市及投資等七大類,業務覆蓋包括個人金融(財富管理)、機構金融(機構投資者服務與企業融資服務)與投資管理三大維度。目前,國泰君安國際已分別獲得穆迪和標準普爾授予"Baa2"及"BBB+"長期發行人評級。公司控股股東國泰君安証券(股票代號:601211.SH/2611.HK)為中國證券行業長期、持續、全面領先的綜合金融服務商。更多關於國泰君安國際,資訊詳見: https://www.gtjai.com

關於南方東英資產管理有限公司

南方東英作為首家由中國大陸公募基金公司在海外成立的子公司,於 2008 年 1 月在香港成立,持有香港證監會第 1 類(證券交易)、第 4 類(就證券提供意見)及第 9 類(提供資產管理)牌照,始終行走在中國資本市場開放的前沿。經過 10 年的努力耕耘,南方東英的投資產品足跡遍及全球,包括香港、新加坡、美國、日本、盧森堡、愛爾蘭、和開曼群島等多個地區,並以 ETF 業務為突破口,在跨境資產管理領域取得卓越成績,以『專業的中國解決方案提供商』形象活躍在全球資產管理行業。南方東英的工作團隊由近 80 名專業人士組成,客戶遍佈全球,包括主權基金、養老/退休基金、保險公司、家族辦公室、及銀行等機構。截至 2021 年底,公司資產管理規模超過 120 億美元,旗下管理基金產品三十餘隻。

關於華夏基金(香港)

華夏基金(香港)是華夏基金管理公司的全資子公司,於 2008 年 9 月在香港註冊成立,是首批獲准在港展開資管業務的中資基金公司。華夏基金(香港)致力在港發展離岸及跨境資產管理業務,經過逾 14年的耕耘,已經成為香港市場領先的中資資產管理公司之一。華夏基金(香港)業務線非常全面且多元化,涵蓋股票與債券公募基金、交易所買賣基金(ETF)、杠杆及反向產品、對沖基金、私募股權、專戶及投顧等產品和服務。華夏香港立足香港,放眼全球,秉持"客戶至上"理念,務求將優質的產品和服務帶給大中華、亞太區、乃至歐美的個人及機構投資者。



關於博時基金 (國際)

博時基金(國際)有限公司(博時國際)於2010年3月4日在香港成立,是博時基金管理有限公司 (博時基金)設立的全資子公司,博時基金是中國規模最大的資產管理公司之一。博時國際受香港證 監會核准,在當地從事證券交易、就證券提供意見及提供資產管理的受規管活動。博時國際分別於 2012年在韓國金融服務委員會以及2013年在美國證券交易委員會註冊,為當地投資者提供跨境投 資諮詢及全權投資管理服務,並成功和國內外著名金融機構建立戰略合作夥伴關係,為機構和個人投 資者提供全面的資產管理服務。經過多年的香港佈局與經營,博時國際為全球投資者提供包括權益、 固收及大類資產配置等類別的雙向及跨境資產管理服務,獲得多家海外主權基金、央行、養老基金、 境外大型金融機構的委託,並成功在香港本地及美國市場佈局了多隻公募基金。

關於易方達(香港)

易方達資產管理(香港)有限公司(「易方達香港」)成立於 2008 年,獲得香港證監會核准,從事第一類(證券交易)、第四類(就證券提供意見)及第九類(提供資產管理)受規管活動*。易方達香港作為易方達基金管理有限公司(「易方達基金」)的國際業務平臺,為全球投資者提供包括固收、權益、指數及另類等類別的資產管理服務。公司旗下產品多次被包括 Morningstar、Lipper、Asian Investor、Benchmark 在內的權威機構授予殊榮。易方達香港的母公司是易方達基金,成立於 2001年,總部位於廣州,旗下設有北京、廣州、上海等分公司和易方達國際控股有限公司(下設有易方達香港)、易方達資產管理有限公司等多個子公司。截至 2022 年 9 月 30 日,易方達總資產管理規模超過 2.7 萬億人民幣(含香港和國內子公司),是國內最大的公募基金管理公司。易方達擁有公募、社保、年金、特定客戶資產管理、QDII、QFII、RQFII、基本養老保險基金投資等業務資格。